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Liebe Gäste, liebe Freunde der Freddy Fischer Stiftung,  

 

 

am 13.09.2008  gehen Sie mit und für die Freddy Fischer Stiftung mit dem 

Riverboat „Louisiana-Star“ in Hamburg auf groβe Hafentour und Elbfahrt. 

 

Ich finde es bemerkenswert, wenn Menschen neue Wege suchen und in so kurzer Zeit eine solche 

Veranstaltung auf die Beine stellen -  und dann nicht nur eine tolle Sommer-Party feiern wollen, sondern 

dabei auch an jene denken, denen es nicht so gut geht. Dass Frank Waldeck und Klaus Caspari diese große 

Charity Veranstaltung zu Gunsten der Freddy Fischer Stiftung aufs Kiel gesetzt haben und die kompletten 

Einnahmen des Abends für Projekte dieser Stiftung spenden wollen, finde ich groβartig.  

Nicht zuletzt deshalb habe ich auch sofort zugesagt, für die Verlosung und die Versteigerung einige Preise 

beizusteuern. 

Wie Sie vielleicht wissen, bin ich selbst Stifter und meine Stiftung verfolgt ähnliche Ziele. Deshalb kann ich 

Ihnen auch aus eigener Erfahrung sagen, wie glücklich und zufrieden es macht, in eigenen Umfeld eine 

solche Resonanz zu erfahren. Unser Land braucht Menschen wie Freddy Fischer, die mit gutem Beispiel 

vorangehen - und natürlich Menschen wie Sie, die uns Stifter in unserem Engagement unterstützen. 

 

Freddy Fischer wird einen großen Teil der heutigen Einnahmen dem Projekt „Immersatt“ des Don Bosco 

Clubs in Essen Borbeck zur Verfügung stellen, das auch von meiner Stiftung unterstützt wird. Spätestens ab 

November sollen hier sozial benachteiligte Kinder und Jugendliche nicht nur, wie bisher, bei ihren 

Hausaufgaben betreut werden, sondern auch regelmäßig ein Mittagessen bekommen können.  

Ich darf Ihnen allen dieses Projekt wärmstens ans Herz legen und bedanke mich jetzt schon bei Ihnen im 

Namen all der Kinder und Jugendlichen, die wir in Zukunft dadurch fördern können.  

 

Also Leinen los, Mast- und Schotbruch, einen tollen Abend und viel Spaß bei den guten Taten, 

 

Euer 
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